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Feladatok

Bevasarlas

A hazi rendszerben az shopping feladat.

Enciklopédia

A hazi rendszerben az enciclopedia feladat.

Osztalyzas

A vizsga kijavitdsa utdn azt szeretnénk hogy a hallgaték megtudhassdk az internetr?l a eredményiiket, de nem
akarjuk mindenkiét kitenni egy nagy tdbldzatban, mert lehet hogy van aki nem akarja hogy a tobbiek tudjik
hogy teljesitett. Ezért 1étrehoztunk egy honlapot, ahol beirhatja barki a NEPTUN-ko6djét, és a honlap kiirja az

osztéalyzatat.

Ennek részeként irjunk egy python fiiggvényt, ami a szdzalékos eredményekb?l és NEPTUN-k6dbdl ki tudja
adni a megfelel? hallgaté osztdlyzatat. A fiiggvény neve legyen osztalyzas, két paramétere legyen

® szazalekok, egy python sz6tar (dict), ami minden NEPTUN-ké6dhoz tartalmazza az adott hallgat6
szazalékos eredményét.

® neptunkod, a lekérdezett NEPTUN-k6d.

A fliggvény egy 1 és 5 kozotti szammal térjen vissza, a hallgatd osztdlyzatdval. A jegyekhez sziikséges elért
szazalék rendre 40, 55, 70, 85, a 2-eshez, 3-ashoz, 4-eshez illetve 5-6shoz.
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Otosok

Miutan kijavitottuk a vizsgat, és megvannak a szazalékos eredmények, szeretnénk kisz?rni bel?le az 6tosok
listajat, hogy megdicsérhessiik ?ket az el?addson.

[rjunk egy python fiiggvényt, ami ki tudja sz?rni az eredményekb?l az 6tosoket. A fiiggvény neve legyen
otosok, és egy paramétere legyen

e szazalekok, egy python sz6tér (dict), ami minden NEPTUN-kédhoz tartalmazza az adott hallgaté
szdzalékos eredményét.

A fiiggvény egy listat adjon vissza, amiben az 6tost elért hallgaték NEPTUN-ké6djai vannak. Akkor 6tos egy
hallgato, ha legalabb 85 szazalékot elért.

Golkiraly

Koppdany és baritai minden hétvégén jitszanak egy bardtsagos focimeccset az egyik helyi focipdlyén.
Szeretnék tudni az év végén hogy ki rigta koziiliik a legtobb golt, hogy egy kicsit megiinnepelhessék az illet?
teljesitményét. Koppany megkért minket hogy irjunk egy python fiiggvényt, ami segit a meccs végén
elkonyvelni valaki géljait.

A fiiggvény neve legyen golkiraly, és hdrom paramétere legyen

® eredmenyek, az év folyamdn eddig 1?tt g6lok szdma, sz6tdr formdjaban, amiben mindenkinek a
nevéhez hozza van rendelve hogy eddig mennyit 17tt
e jatekos és darab az elkdonyvelend? gélok 16v?jének neve, €s a gbdljainak szdma

A fliggvény adja vissza az eredmenyek-nek megfelel7en mddositott véltozatét, azaz ha eddig nem szerepelt
benne jatékos, akkor most szerepeljen benne darab-bal, ha eddig is szerepelt benne, akkor pedig néveljiik
meg a hozz4 konyvelt gélok szamat darab-bal.

Leltar frissités
Bemenetként két dolgot kapunk:

o Jeltar egy lista, aminek elemei egy bolt leltdraban taldlhaté targyak, a sorszamukkal jelképezve.
Ugyanaz a sorszdm tobbszor is szerepelhet, ha abbdl a targybdl tébb is van raktaron.

® Némely raktiron lev? tdrgynak megvaltozott a sorszdma. ujszam egy szOtar, ami a megvéltozott
sorszdmokat tartalmazza, a régihez rendelve az djat. Tehat pl. ha egy targy sorszdma valtozott, régen
3 volt, és most 4 lett, akkor azt a "http://wiki.math.bme.hu{3: 4} "http://wiki.math.bme.hu szétar
jelképezné.

Adjuk vissza a kijavitott leltdr listat, amiben minden 4tszdmozott targyat dtszdmoztunk. (A sorrendet nem
szabad mddositani.)

Segitség
o Szétarakrol leiras az el?z? féléves el?adasokbdl itt.

¢ Le lehet ellen?rizni hogy egy elem szerepel-e a szétarban kulcsként a x in d kifejezéssel.
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¢ Egy lehetséges megoldas végigmenni a listan és (egy eldgazast haszndlva) csak azokat az elemeket
atirni amik valtoznak.

® VAGY Listaértelmezéssel is meg lehet oldani. Listaértelmezésen beliil m?kodik az x if ¢ else
y kifejezés.

Kozel

A kozel nev? fliggvény megirdsa a feladat. A fiiggvény paramétere:
e [, egy lista, ami n-dimenziés egységvektorokat tartalmaz.

Ugy lehet megéllapitani hogy mennyire kicsi a sz6g két n-dimenzids egységvektor kozott, hogy a
skalarszorzatukat vessziik, €s ha kisebb a szog, nagyobb a skaldris szorzat. (A skaldris szorzatnak az inverz
koszinusza lenne a tényleges szog, de most ennél a feladatndl elég a skalarszorzattal foglalkozni.) Az [
listdban megadott egységvektorok koziil keressiik meg a két legkozelebb lev?t, €s adjuk vissza a skalaris
szorzatukat.

A kozel fiiggvény megirasahoz segit ha megirjuk kiilén a skalar_szorzat nev? fiiggvényt, igyhogy
el?szor irjuk meg azt. Ennek a fiiggvénynek a paraméterei:

® a és b, két vektor, listdk formajaban.

Adjuk vissza a skaldris szorzatukat, ami tigy kaphaté meg, hogy mind az n dimenziéban 6sszeszorozzuk a
megfelel? koordinatajukat, és ezek Osszegét vessziik.

Segitség

¢ Ajanlom hogy a </tt>skalar_szorzat</tt> fliggvényt teszteljétek valamelyik el?addson tanult
mobdszerrel, miel ?tt megprébaltok nekiallni a kozel fiiggvénynek.

Teszteléshez hasznélhat6, hogy tudjuk, hogy mer?leges vektorok (pl. [0, 1] és [1, 01]) skalar szorzata 0,
egy iranyba mutat6 vektorok skalar szorzata pedig a hosszuk szorzata.

® A kozel-ben egy kétszeres ciklus kell, hogy minden part megvizsgaljunk, és megtalaljuk a
maximalisat.
® Mivel egységvektorokrél van szo, a skalaris szorzat értéke mindig legalabb -1.

Primszam-e

Készitsiink egy szétarat, melyben a primszdmok vannak, mint kulcsok 2-t?1 100-ig, az értékek pedig
igaz-hamis értékek, hogy az adott prim Mersenne-prim-e.

Ehhez 2 segéd fiiggvényt érdemes irni:

¢ Visszaadja 2-t?] n-ig a primek list4jat (ezt mér volt kordbban)

® Megmondja egy primszdmrol, hogy Mersenne prim-e: adjunk a szdmhoz 1-et, majd azt, hogy 2
hatvéany-e tesztelhetjiik ugy, hogy vizsgaljuk milyen maradékot ad 2-vel osztva, ha 0-t, osztjuk 2-vel,
és vizsgéljuk tovabb.
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